

कैलिफ़ोर्निया के उत्तरी जिले का संयुक्त राज्य जिला न्यायालय
लोआंगमथ बनाम द स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन डी.बी.ए. SPNC, Inc., एक डेलावेयर कॉर्पोरेशन
केस नंबर 4:18-सीवी-03634-जेएसटी

वर्ग कार्रवाई समझौते की सूचना

एक अदालत ने इस नोटिस को अधिकृत किया। यह कोई याचना नहीं है।
यह आपके खिलाफ मुकदमा नहीं है, और आप पर मुकदमा नहीं किया जा रहा है।
हालाँकि, आपके कानूनी अधिकार प्रभावित होते हैं चाहे आप कार्य करें या न करें।

यदि आपने 20 अप्रैल, 2014 से 17 अगस्त, 2022 तक कुछ या इस पूरी अवधि के दौरान फ्रेमोंट, कैलिफ़ोर्निया में स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन के लिए काम किया है तो यह वर्ग कार्रवाई समझौता आपके अधिकारों को प्रभावित करेगा।

- कर्मचारी शेली लुआंगमथ ("क्लास रिप्रेजेंटेटिव" या "वादी") ने खुद और अन्य गैर-छूट वाले प्रति घंटा कर्मचारियों की ओर से फ्रेमोंट नॉर्थ या फ्रेमोंट साउथ सुविधाओं में असेंबलर या तुलनीय पदों पर स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन ("स्पेक्ट्रानेटिक्स" या "प्रतिवादी") स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन डीबीए पर मुकदमा दायर किया। एसपीएनसी, इंक, और पूर्ववर्ती कंपनियों ने आरोप लगाया है कि प्रतिवादी ने कैलिफ़ोर्निया लेबर संहिता, कैलिफ़ोर्निया अनफेयर कॉम्पिटिशन लॉ का उल्लंघन किया है, और वह कैलिफ़ोर्निया लेबर संहिता प्राइवेट अटॉर्नी जनरल एक्ट ऑफ़ 2004 ("पीएजीए") के तहत नागरिक दंड की वसूली की हकदार है।
- वर्ग प्रतिनिधि और समझौता वर्ग के दावों का निपटारा कर दिया गया है। कोर्ट ने प्रारंभिक तौर पर समझौते को मंजूरी दे दी है।
- यदि आप समझौता वर्ग के सदस्य के रूप में योग्य पाए जाते हैं, तो आप समझौते से धन प्राप्त कर सकते हैं।
- चाहे आप कार्य करें या न करें आपके कानूनी अधिकार प्रभावित होते हैं। इस नोटिस को ध्यान से पढ़ें।
- आप पर मुकदमा नहीं चल रहा है।** वादी ने अपनी ओर से और आप जैसे समान रूप से स्थित कर्मचारियों की ओर से एक वर्गीय कार्रवाई में स्पेक्ट्रानेटिक्स पर मुकदमा दायर किया है।

इस समझौते में आपके कानूनी अधिकार और विकल्प क्या हैं?

कुछ मत करो	यदि आप कुछ नहीं करते हैं (अर्थात, यदि आप समय पर बहिष्करण के लिए अनुरोध सबमिट नहीं करते हैं), तो आपको समझौते से भुगतान प्राप्त होगा। इस भुगतान के बदले में, आप उन्हीं दावों के लिए मुकदमा करने के किसी भी अधिकार को छोड़ देंगे जो इस समझौते का हिस्सा थे।
अपने आप को बहिष्कृत करें समयसीमा: 14 नवंबर, 2022	समझौते से धन सहित सभी लाभों को छोड़ दें। जैसा कि नीचे बताया गया है, आपके पास स्पेक्ट्रानेटिक्स के खिलाफ सभी अधिकार हैं।
उद्देश्य समयसीमा: 14 नवंबर, 2022	न्यायालय को लिखें कि आप समझौते से सहमत क्यों नहीं हैं। कोर्ट आपकी आपत्ति से सहमत हो भी सकता है और नहीं भी। यदि न्यायालय समझौते को मंजूरी देता है, तो आपको समझौते से भुगतान प्राप्त होगा और आप इस नोटिस में वर्णित समझौते की शर्तों और निर्माचन से बाध्य होंगे।
मुझे कितना मिल सकता है?	स्पेक्ट्रानेटिक्स के रिकॉर्ड के आधार पर, आपका व्यक्तिगत समझौता भुगतान <<\$EstAmount>>होने का अनुमान है। यह आपके कुल योग्य वर्कवीक पर आधारित है: <<WorkWeeks>>.

- इस नोटिस में आपके अधिकार और विकल्प - और उन्हें लागू करने की समय सीमा - के बारे में बताया गया है।

- इस मामले के न्यायालय प्रभारी को अभी भी यह तय करना है कि समझौते की अंतिम मंजूरी दी जाए या नहीं। यदि न्यायालय समझौते को मंजूरी दे देता है और समझौता वर्ग के सदस्यों के लिए किसी भी अपील को हल करने के बाद जो इस समझौते से बाहर नहीं निकलते हैं तो भुगतान किया जाएगा।

मुझे यह नोटिस क्यों मिल रहा है?

लोआंगमथ बनाम द स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन, एट अल नामक मामले में समझौता हो गया है। केस नंबर 4:18-cv-03634-JST, जो कैलिफोर्निया के उत्तरी जिले ("कार्रवाई" या "मुकदमा") के लिए यूनाइटेड स्टेट्स डिस्ट्रिक्ट कोर्ट में लंबित है। माननीय जॉन एस. टाइगर इस मामले की अध्यक्षता कर रहे हैं। इस तरह परिभाषित एक प्रस्तावित "वर्ग" की ओर से समझौता किया गया है: स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन या इसकी पूर्ववर्ती कंपनियों द्वारा गैर-छूट प्रति घंटा के रूप में फ्रेमोंट उत्तर या फ्रेमोंट दक्षिण सुविधाओं में नियोजित सभी वर्तमान और पूर्व प्रति घंटा भुगतान, गैर-छूट वाले कर्मचारी 20 अप्रैल, 2014 से 17 अगस्त, 2022 तक की अवधि के दौरान किसी भी समय असेंबलर के रूप में या तुलनीय पदों पर काम करने वाले कर्मचारी। ("वर्ग अवधि")।

आपको यह नोटिस इसलिए प्राप्त हुआ है क्योंकि स्पेक्ट्रानेटिक्स के रिकॉर्ड इंगित करते हैं कि आप ऊपर वर्णित वर्ग ("वर्ग सदस्य") के सदस्य हैं। आपको यह नोटिस इसलिए प्राप्त हुआ है क्योंकि आपके पास एक क्लास एक्शन मुकदमे के प्रस्तावित निपटारे के बारे में जानने का अधिकार है और न्यायालय द्वारा निपटारे की अंतिम स्वीकृति देने से पहले आपके विकल्पों के बारे में जानने का अधिकार है। यदि न्यायालय इसे अनुमोदित करता है, और किसी भी आपत्तियों और अपीलों का समाधान होने के बाद, न्यायालय द्वारा नियुक्त एक समझौता प्रशासक भुगतान करेगा जिसकी समझौता अनुमति देता है।

यह नोटिस मुकदमा, समझौता, आपके कानूनी अधिकार, क्या लाभ उपलब्ध हैं, उनके लिए कौन पात्र है और उन्हें कैसे प्राप्त करें, के बारे में बताता है।

यह मुकदमा किस बारे में है?

वादी शेली लुआंगमथ ने अप्रैल से शुरू होने वाली अवधि के दौरान कैलिफोर्निया में फ्रेमोंट नॉर्थ या फ्रेमोंट साउथ सुविधाओं में प्रतिवादी के लिए काम करने वाले अन्य सभी घंटे-भुगतान वाले गैर-छूट वाले कर्मचारियों की ओर से 20, 2014, असेंबलर या तुलनीय पदों में वर्तमान के माध्यम से, लुआंगमथ बनाम द स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन, एट अल नामक मामले में 20 अप्रैल, 2018 को अपना पुष्ट वर्ग और प्रतिनिधि कार्रवाई मुकदमा दायर किया। शिकायत में प्रतिवादी स्पेक्ट्रानेटिक्स के खिलाफ कार्रवाई के सात कारणों का आरोप लगाया गया है: (1) प्रतिपूर्ति उल्लंघन; (2) भोजन विराम उल्लंघन; (3) आराम विराम उल्लंघन; (4) ओवरटाइम और नियमित मजदूरी का भुगतान करने में विफलता; (5) वेतन विवरण उल्लंघन; (6) अनुचित व्यावसायिक व्यवहार; और (7) कैलिफोर्निया के निजी अटॉर्नी जनरल एक्ट के तहत नागरिक दंड।

क्या मेरा कोई वकील है?

आपको अपना स्वयं का वकील नियुक्त करने की आवश्यकता नहीं है। आपका पहले से ही क्लास काउंसल द्वारा प्रतिनिधित्व किया जा रहा है (उनकी संपर्क जानकारी नीचे देखें)। हालाँकि, यदि आप चाहें तो आप अपने स्वयं के खर्च पर अपने स्वयं के वकील को नियुक्त कर सकते हैं।

मामले की स्थिति क्या है?

स्पेक्ट्रानेटिक्स मुकदमे में वादी के सभी आरोपों से इनकार करता है, या उसने किसी भी कानून का उल्लंघन किया है, और यह तर्क देता है कि उसने हर समय संधीय, राज्य और स्थानीय कानूनों का अनुपालन किया है। समझौता किसी भी गलत काम के स्पेक्ट्रानेटिक्स द्वारा स्वीकार या संकेत नहीं है कि किसी कानून का उल्लंघन किया गया था।

कोर्ट ने वादी या प्रतिवादी के पक्ष में फैसला नहीं किया है। और न ही कोर्ट ने फैसला किया है कि क्या यह मामला एक वर्ग या प्रतिनिधि कार्रवाई के रूप में आगे बढ़ सकता है।

इस मुकदमे के तथ्यों की गहन जांच के बाद, वर्ग प्रमाणन या परीक्षण के माध्यम से जानने के बजाय, दोनों पक्ष तटस्थ तृतीय-पक्ष मध्यस्थ का उपयोग करके मध्यस्थता के बाद बिना किसी गलती के निपटारे के लिए सहमत हुए। वर्ग के दावों का निपटारा किया गया क्योंकि वर्ग परामर्शदाता और वर्ग प्रतिनिधि का मानना है कि समझौते की शर्तें, जिसमें मौद्रिक लाभ शामिल हैं, दावों और अन्य कारकों की ताकत और कमजोरियों के आलोक में निष्पक्ष और उचित हैं।

वर्ग में कौन है?

यदि आप "समझौता वर्ग के सदस्य" हैं, तो आप समझौते का हिस्सा हैं।" वर्ग में सभी वर्तमान और पूर्व प्रति घंटा भुगतान वाले, गैर-छूट वाले कर्मचारी शामिल हैं, जिन्होंने 20 अप्रैल, 2014 से 17 अगस्त, 2022 की अवधि के दौरान किसी भी समय कैलिफ़ोर्निया में फ्रेमोंट नॉर्थ या फ्रेमोंट साउथ सुविधाओं में असेंबलर के रूप में या तुलनीय पदों पर स्पेक्ट्रानेटिक्स के लिए काम किया था। समझौता वर्ग में कोई भी वर्ग सदस्य शामिल नहीं होता है जो बहिष्कार के लिए समय पर और वैध अनुरोध प्रस्तुत करता है।

समझौते की शर्तें क्या हैं?

प्रस्तावित समझौते के तहत, इसके खिलाफ दावों की रिहाई और मुकदमे पर अंतिम निर्णय के बदले में, प्रतिवादी \$350,000.00 ("अधिकतम निपटान राशि" के रूप में संदर्भित) का भुगतान करेगा, जिसमें निपटान समझौते द्वारा विचार किए गए सभी भुगतान शामिल हैं, जिसमें निपटान वर्ग के सदस्यों को सभी भुगतान, वादी को एक सेवा पुरस्कार, क्लास काउंसिल के वकीलों की फीस और लागत, पीएजीए दावे, नियोक्ता और कर्मचारी-पक्ष पेरोल करों और निपटान प्रशासन लागतों के निपटान के लिए कैलिफ़ोर्निया श्रम और कार्यबल विकास एजेंसी ("एलडब्ल्यूडी") को भुगतान करना है। शुद्ध समझौता राशि क्लास काउंसिल के वकीलों की फीस और लागत, वादी को सेवा पुरस्कार, पीएजीए भुगतान और समझौता प्रशासन लागत की कटौती के बाद शेष राशि है, जिसे समझौता क्लास के उन सदस्यों को वितरित किया जाएगा जो इससे बाहर नहीं निकलते हैं।

न्यायालय के स्वीकृति के अधीन, अधिकतम समझौता राशि निम्नानुसार आवंटित की जाएगी:

- व्यक्तिगत समझौता भुगतान: समझौता क्लास के सदस्य जो इससे बाहर नहीं निकलते हैं, वे एक व्यक्तिगत समझौता भुगतान के रूप में शुद्ध समझौता राशि से धन प्राप्त करने के पात्र हैं, जिसकी गणना नीचे वर्णित अनुसार की जाती है। शुद्ध समझौता राशि लगभग \$176,333.33 होने का अनुमान है। शुद्ध समझौता राशि से आपका अनुमानित व्यक्तिगत समझौता भुगतान पहले पृष्ठ पर सूचीबद्ध है।
- वर्ग प्रतिनिधि सेवा पुरस्कार: वादी मुकदमे के अभियोजन में सहायता करने और प्रतिवादी के खिलाफ सभी दावों की एक सामान्य रिहाई को क्रियान्वित करने के बदले में उसके प्रयासों और जोखिमों की मान्यता में \$15,000 के सेवा पुरस्कार के लिए अदालत में आवेदन करेगी। वादी के सेवा पुरस्कार का भुगतान समझौता वर्ग के सदस्य के रूप में प्राप्त होने वाले किसी भी व्यक्तिगत समझौता भुगतान के अलावा, अधिकतम समझौता राशि से किया जाएगा, और न्यायालय द्वारा प्रदान नहीं की गई कोई भी राशि समझौता वर्ग के सदस्यों को वितरण के लिए शुद्ध समझौता राशि में वापस की जाएगी।
- वर्ग परामर्शदाता पुरस्कार: वर्ग परामर्शदाता इस मुकदमे के मुकदमे और समाधान के लिए वकीलों की फीस के रूप में अधिकतम निपटान राशि (\$350,000.00 में से \$116,666.67 का) का 33% और वास्तविक लागत और खर्च (\$15,000.00), से अधिक नहीं, जैसा कि घोषणा द्वारा समर्थित है, को मंजूरी देने का अनुरोध करेगा। इस राशि का भुगतान अधिकतम समझौता राशि से किया जाएगा, और जो भी राशि प्रदान नहीं की जाएगी वह वितरण के लिए शुद्ध समझौता राशि में वापस आ जाएगी।
- पीएजीए भुगतान: 2004 के लेबर संहिता प्राइवेट अटॉर्नी जनरल एक्ट के तहत दावों के समझौते के लिए अधिकतम समझौता राशि से \$10,000 आवंटित किए गए हैं। उस आवंटन से, कैलिफ़ोर्निया श्रम और कार्यबल विकास एजेंसी को 75% (\$7,500) का भुगतान किया जाएगा, और 25% (\$2,500) शुद्ध समझौता राशि के हिस्से के रूप में समझौता वर्ग के सदस्यों को वितरित किया जाएगा।

- समझौता प्रशासन: समझौता प्रशासन की लागत लगभग \$17,000.00 है, जो मेलिंग और इस नोटिस को ट्रेक करने, बहिष्करण के अनुरोधों और आपत्ति के नोटिस को ट्रेक करने, मेलिंग चेक और कर रूपों, कक्षा के सदस्यों के लिए दस्तावेजों का भाषा अनुवाद, और पार्टियों और न्यायालय को रिपोर्टिंग जैसे कार्यों के लिए भुगतान करती है।
- समझौता वर्ग के सदस्यों को जारी किया गया कोई भी चेक उनके जारी होने की तारीख से 180 दिनों के लिए वैध और परक्राम्य रहेगा। यदि एक व्यक्तिगत समझौता भुगतान चेक को एक सौ अस्सी (180) दिनों के भीतर भुनाया नहीं गया है, तो समझौता प्रशासक सेटलमेंट क्लास सदस्य के नाम पर लावारिस संपत्ति निधि में जमा करने के लिए कैलिफोर्निया राज्य नियंत्रक को इस तरह के अनकैश किए गए चेक द्वारा प्रतिनिधित्व किए गए धन को निविदा देगा।

मुझे समझौते से क्या प्राप्त हो सकता है?

यदि आप समझौते से बाहर निकलने का विकल्प नहीं चुनते हैं, तो न्यायालय द्वारा समझौते को मंजूरी देने के बाद आपको निवल समझौता निधि का अपना हिस्सा प्राप्त होगा। आपका अनुमानित हिस्सा, जो आपका अनुमानित व्यक्तिगत समझौता भुगतान है, और इसकी गणना के लिए उपयोग किए गए स्पेक्ट्रानेटिक्स के रिकॉर्ड से आपके कुल वर्कवीक, इस नोटिस के पहले पृष्ठ पर सूचीबद्ध हैं। कर उद्देश्यों के लिए, व्यक्तिगत समझौता भुगतानों को आवंटित और निम्नानुसार माना जाएगा: (1) मजदूरी के रूप में 20%; (ख) व्यय प्रतिपूर्ति के रूप में 40%; (ग) 40% दंड और ब्याज के रूप में। समझौता प्रशासक दावेदारों को "मजदूरी" समझी जाने वाली राशियों के लिए एक फॉर्म W-2 और दंड और ब्याज के लिए आवंटित हिस्से के लिए एक आईआरएस फॉर्म 1099 जारी करने के लिए जिम्मेदार होगा।

समझौते के मेरे हिस्से की गणना कैसे की जाती है?

आपका व्यक्तिगत समझौता भुगतान आपके कुल योग्य वर्कवीक के आधार पर शुद्ध समझौता राशि का आपका आनुपातिक हिस्सा है, जो कि 20 अप्रैल 2014 से 17 अगस्त, 2022 के दौरान एक असेंबलर के रूप में या तुलनीय स्थिति में (स्पेक्ट्रानेटिक्स के रिकॉर्ड के आधार पर) काम करने वाले सप्ताहों की कुल संख्या है। आपके क्वालिफाइड वर्कवीक को सभी समझौता क्लास के सदस्यों के लिए कुल क्वालिफाइड वर्कवीक से विभाजित किया जाएगा, जिसके परिणामस्वरूप आपका भुगतान अनुपात होगा। आपके व्यक्तिगत समझौता भुगतान को निर्धारित करने के लिए भुगतान अनुपात को शुद्ध समझौता राशि से गुणा किया जाएगा।

यदि आप ऊपर बताए गए योग्य वर्कवीक की संख्या पर विवाद करते हैं, तो आपके पास समझौता प्रशासक को विपरीत वर्कवीक दिखाने के लिए दस्तावेज और/या स्पष्टीकरण प्रदान करने का अवसर होगा। समझौता प्रशासक के साथ विवाद शुरू करने के लिए, आपका विवाद (क) लिखित रूप में होना चाहिए; (ख) अपना नाम बताएं, और (ग) एक टाइप या हस्तलिखित बयान शामिल करें जिसमें बताया गया हो कि आप ऊपर बताए गए योग्य वर्कवीक से असहमत क्यों हैं। लिखित विवाद को संयुक्त राज्य अमेरिका के प्रथम श्रेणी मेल के माध्यम से "प्रतिक्रिया की समय सीमा" 14 नवंबर, 2022 के बाद पोस्टमार्क किया जाना चाहिए। [प्रारंभिक मेलिंग के 60 कैलेंडर दिन बाद] को:

समझौता प्रशासक

Louangamath v. The Spectranetics Corporation, Inc.
50 Corporate Park,
Irvine, California, 92606
फ़ोन: 1 (888) 846-0324
फैक्स: (949) 419-3446

यदि कोई विवाद है, तो समझौता प्रशासक यह निर्धारित करने के लिए पक्षों के साथ परामर्श करेगा कि क्या समायोजन की आवश्यकता है। समझौता प्रशासक समझौता समझौते की शर्तों के तहत किसी भी व्यक्तिगत समझौता भुगतान की पात्रता और राशि का निर्धारण करेगा। किसी भी व्यक्तिगत समझौता भुगतान की पात्रता और राशि का समझौता प्रशासक का निर्धारण बाध्यकारी होगा।

यदि कोई समझौता वर्ग सदस्य समझौते से बाहर निकलता है और उस राशि पर निर्भर करता है जिसे न्यायालय वर्ग परामर्शदाता, वर्ग प्रतिनिधि और समझौता प्रशासक को पुरस्कार के लिए अनुमोदित करता है तो आपका व्यक्तिगत समझौता भुगतान इस फॉर्म पर सूचीबद्ध अनुमानित भुगतान से भिन्न हो सकता है। क्लास मेंबर के रिस्पॉन्स की दोबारा भेजी गई डेडलाइन को समझौता प्रशासक द्वारा समझौता नोटिस को फिर से मेल करने की तारीख से 15 दिनों तक बढ़ा दिया जाएगा।

अगर मैं कुछ नहीं करता तो क्या होगा ?

यदि आप कुछ नहीं करते हैं और न्यायालय अंतिम स्वीकृति सुनवाई में समझौते को मंजूरी देता है, तो आपको आपकी ओर से आवश्यक किसी भी अन्य कार्रवाई के बिना आपका व्यक्तिगत समझौता भुगतान जारी किया जाएगा।

अपने व्यक्तिगत समझौता भुगतान की प्राप्ति सुनिश्चित करने के लिए, आपको अपने नाम, डाक पते और/या टेलीफोन नंबर में किसी भी परिवर्तन के बारे में समझौता प्रशासक को सूचित करना होगा। **समझौता प्रशासक को आपकी अपडेट जानकारी से अवगत कराना आपकी जिम्मेदारी है, और आपका व्यक्तिगत समझौता भुगतान उस अंतिम ज्ञात पते पर भेज दिया जाएगा जो समझौता प्रशासक के पास आपके लिए फाइल में है।**

अंतिम स्वीकृति की सुनवाई कब और कहाँ है?

न्यायालय अंतिम स्वीकृति सुनवाई 16 फरवरी, 2023 को दोपहर 2:00 बजे रोनाल्ड वी डेलम्स फेडरल बिल्डिंग और यूनाइटेड स्टेट्स कोर्टहाउस, 1301 क्ले स्ट्रीट, ओकलैंड, कैलिफ़ोर्निया 94612 की दूसरी मंजिल पर कोर्ट रूम 6 में यह तय करने के लिए आज आयोजित करेगा कि समझौते की मंजूरी दी जाए या नहीं। यह तिथि वर्ग को बिना किसी सूचना के बदल सकती है। आपको सलाह दी जाती है कि यह पुष्टि करने के लिए कि तारीख बदली है या नहीं आप समझौता वेबसाइट (www.Louangamathsettlement.com) या कोर्ट की PACER साइट देखें, जिसे कोर्ट की वेबसाइट <https://ecf.cand.uscourts.gov>, पर देखा जा सकता है। यदि न्यायालय समझौते को मंजूरी देता है, और कोई आपत्ति या अपील नहीं होती है तो समझौते की प्रभावी तिथि से लगभग 14 दिनों के भीतर आपका समझौता हिस्सा आपको मेल कर दिया जाएगा। यह हमेशा अनिश्चित होता है कि ऐसे मुद्दों को कब सुलझाया जा सकता है और उन्हें हल करने में समय लग सकता है।

कृपया ध्यान दें कि अंतिम स्वीकृति सुनवाई की तिथि वर्ग को बिना किसी सूचना के बदल सकती है। इसलिए वर्ग के सदस्यों को सलाह दी जाती है कि वे यह पुष्टि करने के लिए न्यायालय की वेबसाइट देखें कि तारीख और स्थान में कोई बदलाव नहीं किया गया है।

अगर मैं समझौते का हिस्सा बना रहूँ तो क्या मैं दावा छोड़ रहा हूँ?

जब तक आप स्वयं को बहिष्कृत नहीं करते, आप एक समझौता वर्ग के सदस्य बने रहेंगे, और आप नीचे वर्णित जारी किए गए दावों सहित, समझौते की शर्तों से बाध्य होंगे। इसका मतलब है कि आप जारी दावों के बारे में मुकदमा करने, या मुकदमा जारी रखने, या किसी अन्य मुकदमे का हिस्सा बनने में असमर्थ होंगे। इसका अर्थ यह भी है कि न्यायालय के सभी आदेश आप पर लागू होंगे और आपको कानूनी रूप से बाध्य करेंगे।

जारी किए गए दावे

जारी किए गए दावों का अर्थ है कार्रवाई के सभी कारण और तथ्यात्मक या कानूनी सिद्धांत जो शिकायत में आरोपित थे या यथोचित रूप से ऑपरेटिव शिकायत में निहित तथ्यों और कानूनी सिद्धांतों के आधार पर आरोपित किया जा सकता था, जिसमें राहत के लिए निम्नलिखित सभी दावे शामिल हैं: (क) प्रतिपूर्ति उल्लंघन (श्रम संहिता 2802); (ख) भोजन विराम उल्लंघन (श्रम संहिता 226.7 और 512, वेतन आदेश की धारा 11); (ग) आराम विराम उल्लंघन (श्रम संहिता 226.7, वेतन आदेश 12); (घ) ओवरटाइम और नियमित मजदूरी का भुगतान करने में विफलता, जिसमें नियमित दर (श्रम संहिता 510, 558, 1194, 1197, और 1198, साथ ही वेतन आदेशों की धारा 2 और 3) की ठीक से गणना करने में विफलता शामिल है; (ङ) वेतन विवरण उल्लंघन (श्रम संहिता 226, 1174); (च) अनुचित व्यावसायिक व्यवहार (व्यापार और व्यवसाय संहिता § 17200, et seq.); (छ) निजी अटॉर्नी जनरल अधिनियम, धारा 2699.3, आदि के तहत नागरिक दंड। कैलिफ़ोर्निया लेबर संहिता ("पीएजीए"); (ज) कैलिफ़ोर्निया लेबर संहिता की धारा 204, 226, 226.7, 510, 512, 1174, 1194, 1197, 1198, और 2802 सहित कार्रवाई में दलील दी गई मजदूरी और घंटे कानूनों के तहत कोई अन्य दावा या दंड; और (झ) कैलिफ़ोर्निया और संघीय कानून के तहत कार्रवाई के उक्त कारणों के तहत वसूली योग्य सभी नुकसान, दंड, ब्याज और अन्य राशियाँ, अनुमेय सीमा तक, जिसमें कैलिफ़ोर्निया श्रम संहिता तक सीमित नहीं है, जिसमें कार्रवाई में आरोपित तथ्यों के रूप में, शिकायतों में आरोपित तथ्यों के रूप में लागू मजदूरी आदेश, और कैलिफ़ोर्निया अनुचित प्रतिस्पर्धा कानून शामिल हैं। रिलीज की अवधि वर्ग अवधि की सीमा तक विस्तारित होगी। निर्णय का न्यायिक प्रभाव रिलीज के समान ही होगा। इसके अतिरिक्त, समझौता वर्ग के सदस्य कैलिफ़ोर्निया नागरिक संहिता धारा 1542 के तहत दावों की एक सीमित रिहाई के लिए बाध्य होंगे, जो प्रदान करता है: "एक सामान्य रिलीज का विस्तार उन दावों तक नहीं होता है कि लेनदार या

रिहा करने वाली पार्टी को रिहाई को निष्पादित करने के समय अपने पक्ष में मौजूद होने का पता नहीं है या संदेह नहीं है और यदि उसके द्वारा जाना जाता है, तो देनदार या रिहा की गई पार्टी के साथ उसके समझौते को भौतिक रूप से प्रभावित करेगा। चाहे ज्ञात हो या अज्ञात, "जारी किए गए दावों" की परिभाषा के भीतर, इस तरह के दावों के लिए तथ्यात्मक या कानूनी आधार के बावजूद, यहां प्रदान की गई सीमित धारा 1542 छूट जारी किए गए पक्षों के खिलाफ सभी दावों को जारी करती है। हालांकि, स्पष्ट होने के लिए, धारा 1542 छूट का दायरा केवल जारी किए गए दावों तक ही सीमित है। सीमित धारा 1542 छूट का मसौदा संकीर्ण रूप से तैयार किया गया है और यह सुनिश्चित करने के लिए आवश्यक है कि प्रतिवादी उन दावों के समाधान के संबंध में मन की शांति प्राप्त कर रहा है जो शिकायत में निहित तथ्यों और कानूनी सिद्धांतों के आधार पर आरोपित किए गए थे या हो सकते थे।

रिहाई प्रतिवादी, और प्रतिवादी के सभी अतीत, वर्तमान और/या भविष्य, प्रत्यक्ष और/या अप्रत्यक्ष, अधिकारियों, निदेशकों, कर्मचारियों, एजेंटों, प्रतिनिधियों, वकीलों, बीमाकर्ताओं, भागीदारों, निवेशकों, शेयरधारकों, प्रशासकों, मूल कंपनियों, भागीदारों, सहायक कंपनियों, सहयोगियों, डिवीजनों, पूर्ववर्तियों, उत्तराधिकारियों, असाइन किए गए, लाभ योजनाओं और संयुक्त उद्यमियों तक विस्तारित होगी।

अगर मैं समझौते का हिस्सा नहीं बनना चाहता तो मुझे क्या करना चाहिए?

यदि आप समझौते का हिस्सा नहीं बनना चाहते हैं, तो आप समझौता प्रशासक को बहिष्करण के लिए समय पर और वैध लिखित अनुरोध सबमिट करके स्वयं को (आमतौर पर "बाहर निकलना" कहा जाता है) बहिष्कृत कर सकते हैं। बाहर निकलने का आपका अनुरोध (क) लिखित रूप में होना चाहिए; (ख) अपना नाम बताएं, और (ग) एक टाइप या हस्तलिखित बयान शामिल करें जिसमें समझौता वर्ग से बहिष्करण का अनुरोध किया गया हो और सार में बताया गया हो: "मैं समझौता वर्ग से बाहर निकलना चाहता हूं और लूआंगमथ बनाम द स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन में भाग नहीं लेना चाहता हूं। मैं समझता हूं कि समझौते से बाहर किए जाने का अनुरोध करने पर, मुझे इस नोटिस में वर्णित समझौते से कोई धन प्राप्त नहीं होगा। [दिनांकित, हस्ताक्षरित।]"

आपको व्यक्तिगत रूप से बहिष्करण के लिए अनुरोध पर हस्ताक्षर करना चाहिए और हो सकता है कि किसी ने आपके लिए हस्ताक्षर न किया हो, और न ही आप किसी समूह या किसी अन्य की ओर से बहिष्करण के लिए अनुरोध सबमिट कर सकते हैं। समय पर होने के लिए, आपके बहिष्करण के लिए अनुरोध पर हस्ताक्षर किया जाना चाहिए और संयुक्त राज्य के प्रथम श्रेणी मेल के माध्यम से मेल किया जाना चाहिए, जो कि "प्रतिक्रिया की समय सीमा" 14 नवंबर, 2022 के बाद पोस्टमार्क किया गया हो। [प्रारंभिक मेलिंग के 60 कैलेंडर दिन बाद] को:

समझौता प्रशासक

Louangamath v. The Spectranetics Corporation, Inc.

50 Corporate Park,

Irvine, California, 92606

फ़ोन: 1 (888) 846-0324

फैक्स: (949) 419-3446

यदि आप बहिष्करण के लिए समय पर अनुरोध प्रस्तुत करते हैं, तो इसकी प्राप्ति पर आप अब समझौता वर्ग के सदस्य नहीं रहेंगे, आपको समझौते के किसी भी हिस्से में भाग लेने से रोक दिया जाएगा, आप समझौते पर आपत्ति नहीं कर सकते हैं, और आपको समझौते से कोई लाभ नहीं होगा, जिसमें कोई पैसा नहीं है। यदि आप चाहें, तो आप अपने स्वयं के खर्च पर, स्पेक्ट्रानेटिक्स के विरुद्ध आपके किसी भी दावे का अनुसरण कर सकते हैं। यदि आप बहिष्करण के लिए एक वैध और समय पर लिखित अनुरोध सबमिट नहीं करते हैं, तो आपको समझौता वर्ग में शामिल किया जाएगा, और आप समझौते की शर्तों (ऊपर वर्णित जारी किए गए दावों सहित) से बाध्य होंगे, चाहे आपने समझौते पर आपत्ति की हो या नहीं। क्लास मेंबर के रिस्पॉन्स की दोबारा भेजी गई डेडलाइन को समझौता प्रशासक द्वारा समझौता नोटिस को फिर से मेल करने की तारीख से 15 दिनों तक बढ़ा दिया जाएगा।

यदि मैं किसी भी समझौता शर्तों का विरोध करता हूँ तो मुझे क्या करना चाहिए?

समझौता वर्ग का कोई भी सदस्य जिसने समझौते से बाहर होने का अनुरोध नहीं किया है, वह समझौते पर आपत्ति कर सकता है, जिसमें अटॉर्नी की फीस और लागत के लिए क्लास काउंसल के प्रस्ताव पर आपत्ति भी शामिल है। वकीलों की फीस और लागत के लिए क्लास काउंसल का प्रस्ताव दायर किया जाएगा और आपके लिए 5 अक्टूबर, 2022 से पहले समीक्षा के लिए उपलब्ध होगा। [आपत्ति की समय

पेज 1 of 3

प्रश्न? 1 (888) 846-0324 पर टोल फ्री कॉल करें

इस समझौते से संबंधित दस्तावेज़: www.Louangamathsettlement.com पर देखें।

सीमा से चालीस (40) दिन पहले की तारीख डालें। ध्यान रखें कि आपत्ति करना बहिष्कृत करने का अनुरोध करने के समान नहीं है। आपत्ति दर्ज करने से आप समझौता वर्ग से बाहर नहीं होंगे। **यदि आपकी आपत्ति को खारिज कर दिया जाता है, तब भी आप समझौते से बंधे रहेंगे।**

आप आपत्ति दर्ज करके न्यायालय के स्वीकृति से इनकार करने के लिए कह सकते हैं। आप कोर्ट से अलग समझौते का आदेश देने के लिए नहीं कह सकते हैं; न्यायालय केवल समझौते को स्वीकार या अस्वीकार कर सकता है। यदि न्यायालय स्वीकृति से इनकार करता है, तो कोई समझौता भुगतान नहीं भेजा जाएगा और मुकदमा जारी रहेगा। यदि आप ऐसा करना चाहते हैं, तो आपको विरोध करना चाहिए।

प्रस्तावित समझौते पर आपत्ति लिखित रूप में होनी चाहिए। यदि आप समय पर लिखित आपत्ति दर्ज करते हैं, तो आप व्यक्तिगत रूप से या अपने स्वयं के वकील के माध्यम से अंतिम स्वीकृति सुनवाई में उपस्थित हो सकते हैं, लेकिन इसकी आवश्यकता नहीं है। यदि आप अपने स्वयं के वकील के माध्यम से पेश होते हैं, तो आप उस वकील को काम पर रखने और भुगतान करने के लिए जिम्मेदार होंगे। सभी लिखित आपत्तियों और सहायक कागजात को (क) स्पष्ट रूप से मामले के नाम और संख्या की पहचान करनी चाहिए - लौगमथ बनाम स्पेक्ट्रानेटिक्स कॉर्पोरेशन, केस नंबर 4: 18-सीवी-03634-जेएसटी), (ख) उन्हें क्लास एक्शन क्लर्क, रोनाल्ड वी डेलम्स फेडरल बिल्डिंग और यूनाइटेड स्टेट्स कोर्टहाउस, कोर्टरूम 6, 2 मंजिल, 1301 क्ले स्ट्रीट, ओकलैंड, को मेल करके कैलिफ़ोर्निया 94612, या कैलिफ़ोर्निया के उत्तरी जिले के लिए संयुक्त राज्य अमेरिका के जिला न्यायालय के किसी भी स्थान पर व्यक्तिगत रूप से केस दर्ज करके अदालत में प्रस्तुत किया जाना चाहिए, और (ग) "प्रतिक्रिया समय सीमा" 14 नवंबर, 2022 [प्रारंभिक मेलिंग के 60 कैलेंडर दिन बाद] आपकी आपत्ति को स्पष्ट रूप से नाम से पहचानना चाहिए, अपनी आपत्ति का आधार बताएं, और निर्दिष्ट करें कि आपत्ति किस पर लागू होती है, अर्थात्, क्या आपत्ति केवल आप पर, कक्षा के एक विशिष्ट सबसेट पर, या पूरी कक्षा पर लागू होती है। क्लास मेंबर के रिस्पॉन्स की दोबारा भेजी गई डेडलाइन को समझौता प्रशासक द्वारा समझौता नोटिस को फिर से मेल करने की तारीख से 15 दिनों तक बढ़ा दिया जाएगा।

यदि आपने एक लिखित आपत्ति प्रस्तुत की है, तो आप रोनाल्ड वी डेलम्स फेडरल बिल्डिंग की दूसरी मंजिल पर कोर्ट रूम 6 में 16 फरवरी, 2023, दोपहर 2:00 बजे के लिए अंतिम स्वीकृति सुनवाई सेट में भी उपस्थित हो सकते हैं और यूनाइटेड स्टेट्स कोर्टहाउस, 1301 क्ले स्ट्रीट, ओकलैंड, कैलिफ़ोर्निया 94612, और कोर्ट और पार्टियों के साथ अपनी आपत्तियों पर चर्चा कर सकते हैं। अंतिम स्वीकृति सुनवाई बिना किसी सूचना के किसी अन्य तिथि तक जारी रखी जा सकती है।

आपको अपने स्वयं के खर्च पर, आपत्ति की सूचना प्रस्तुत करने या अंतिम स्वीकृति सुनवाई में अपनी ओर से उपस्थित होने के लिए अपने स्वयं का वकील रखने का अधिकार है।

यदि न्यायालय किसी भी आपत्ति के बावजूद समझौते को मंजूरी देता है, और आपने समझौते से बाहर निकलने का विकल्प नहीं चुना है, तो आपको अपना व्यक्तिगत समझौता भुगतान प्राप्त होगा और आप समझौते की शर्तों (ऊपर वर्णित जारी किए गए दावों सहित) से बाध्य होंगे।

आप आपत्ति और बाहर निकलना दोनों नहीं कर सकते। यदि आप बहिष्करण के लिए अनुरोध और आपत्ति की सूचना दोनों सबमिट करते हैं, तो आपत्ति की सूचना मान्य होगी, जबकि बहिष्करण का अनुरोध अमान्य होगा।

मैं अतिरिक्त जानकारी कैसे प्राप्त करूं?

यह नोटिस केवल प्रस्तावित समझौते और उसकी शर्तों का सारांश प्रस्तुत करता है। निपटान के सटीक नियम और शर्तें, जिसमें क्लास काउंसल के वकीलों के शुल्क के लिए प्रस्ताव शामिल है (जो दायर किया जाएगा और आपके लिए 5 अक्टूबर, 2022 [ऑब्जेक्ट की समय सीमा से चालीस (40)] दिन पहले समीक्षा करने के लिए उपलब्ध है, नीचे दिए गए पते या फोन नंबर पर क्लास काउंसल से संपर्क करके, www.Louangamathsettlement.com पर ऑनलाइन, इस मामले में कोर्ट डॉकेट तक पहुंचकर, शुल्क के लिए, <https://ecf.cand.uscourts.gov> पर कोर्ट की पब्लिक एक्सेस टू कोर्ट इलेक्ट्रॉनिक रिकॉर्ड्स (पेसर) प्रणाली के माध्यम से, या रोनाल्ड वी डेलम्स फेडरल बिल्डिंग और यूनाइटेड स्टेट्स कोर्टहाउस, 1301 क्ले स्ट्रीट, ओकलैंड, कैलिफ़ोर्निया 94612 में कोर्ट के क्लर्क के कार्यालय में जाकर, अदालत की छुट्टियों को छोड़कर सोमवार से शुक्रवार सुबह 9:00 बजे से शाम 4:00 बजे के बीच जांच की जा सकती है।

यदि इस मामले या समझौते के संबंध में आपके और प्रश्न हैं, तो आप वर्ग परामर्शदाता से संपर्क कर सकते हैं, जिनकी संपर्क जानकारी नीचे दी गई है:

David G. Spivak
Maralle Messrelian
The Spivak Law Firm
16530 Ventura Blvd., Ste. 203
Encino, CA 91436
टेलीफ़ोन: (213) 725-9094
प्रतिकृति: (213) 634-2485

क्लास काउंसल से संपर्क करने के अलावा, आप समझौता प्रशासक से टोल फ्री 1 (888) 846-0324 पर संपर्क कर सकते हैं। आप इस वेबसाइट पर जाकर इस मामले और समझौते के बारे में अपडेट भी देख सकते हैं: www.Louangamathsettlement.com.

कृपया इस समझौता या दावा प्रक्रिया के बारे में पूछताछ करने के लिए अदालत या अदालत के क्लर्क के कार्यालय को फोन न करें।